
Legislativo em todo o processo, para que o Poder Executivo possa executar as
obras. Parabenizou todos os vereadores pelo papel desempenhado. Foi aparteado
pelo vereador Joris Bento Xavier. Ronaldo Alves Cordeiro; informou sua
participação no evento, Festival Gastronômico, e parabenizou a secretária de
Desenvolvimento Econômico e toda sua equipe e destacou a importância do
mesmo para a cidade. Destacou as diversas obras de saúde e infraestruturas
executadas no distrito de Cachoeira do Mato executadas pelo Poder Executivo,
atendendo as suas solicitações. Ressaltou sobre a votação do projeto em
execuçáo, a LDO e destacou sua importância para a formação da LOA- Lei
Orçamentária Anual. Mateus Padilha Guerra: destacou seu compromisso em
servir como ponte entre os cidadãos teixeirenses e os serviços públicos,
assegurando que os direitos dos cidadãos sejam respeitados. Ressaltou a parceria
com o atual prefeito, que tem atendido as várias de suas solicitaçÕes, como a

instalação de centros de fisioterapia em Cachoeira do Mato e no povoado Duque
de Caxias, além da expansão dos serviços públicos em diversas localidades.
Enfatizou que essa descentralizaçáo visa melhorar o atendimento aos cidadãos,
especialmente nos povoados mais distantes, como Cachoeira do Mato e Duque de
Caxias, reduzindo a necessidade de deslocamentos longos. Luiz Santos
Rodrigues: parabenizou a todos os vereadores que habalharam juntos pela gestão
do trabalho e no desenvolvimento da cidade. Parabenizou a secretária de
Desenvolvimento Econômico pela realização do Festival Gastronômico e toda sua
equipe. Ressaltou sobre a importância do projeto LDO. Elogiou o prefeito municipal
pela transformação positiva que vem trazendo à cidade. Neste momento, o
Presidente Vereador Uivnthê Brito Andrade, transferiu a presidência ao vereador
Marcelo Santos Teixeira, paru que ele mesmo pudesse Íazer o uso da palavra.
Uivanthê Brito Andrade: começou seu discurso ressaltando sobre a inauguração
da praça entorno do Shopping, projeto aprovado com unanimidade por esta Casa e
parabenizou o prefeito municipal pelo empenho. Parabenizou a secretária
Masxoely de Oliveira pelos relevantes serviços prestados no município. Convidou a

todos para o segundo "arraiá" no bairro Lagoa. Ressaltou sobre o Projeto Máo
Amiga, projeto esse que era só na comunidade de Duque Caxias e que hoje
expandiu para a cidade, beneficiando várias familias carentes. Relatou sobre a

votaçáo da LDO, e destacou a importância do mesmo. ORDEM DO DlA. O Sr.
presidente informou que por força do dispositivo do art. 218 do Regime lnterno da
Câmara Municipal, a ordem do dia desta reunião será composta de matéria única
em virtude da apreciação do projeto de lei sobre as diretrizes orçamentárias para o
exercício financeiro 2025. Em votaçáo os Pareceres ao Projeto de Lei do Executivo
No 1312024, de 28 de maio de 2024, de autoria do poder executivo, que dispõe
sobre as diretrizes orçamentárias parâ o exercício de 2025, e dá outras
providências, que foram aprovados. Em votação o Projeto de Lei do Executivo No

1312024, de 28 de maio de 2024, de autoria do poder executivo, que dispõe sobre
as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2025, e dá outras providências, que
foi aprovado. Neste instante, não mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente união. E para
constar, eu, Joris Bento Xavier, primeiro secretário, lavrei a pre nte ata que

ddepois de discutida e aprovada, será assinada por mim, pelo te e demais
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vereadores presentes que com ela estiverem de acordo. Plenário Francistônio
Alves Pinto, de 04 de julho de 20
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Ata de no 2012024, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia.
Reunião Ordinária de 04 de julho de 2024. Aos quatro dias do mês de julho do ano
dois mil e vinte e quatro, às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Teixeira
de Freitas, sito à Rua Massanori Nagao, No 64, Bairro Centro, no município de
Teixeira de Freitas - BA, realizou-se Reunião Ordinária da Câmara Municipal de
Teixeira de Freitas -Bahia, sob a Presidência do ExcelentÍssimo Senhor Presidente
da Casa, Vereador Uivanthê Brito de Andrade, com a presença dos demais
vereadores constantes do livro de presença. Verificada a existência de quórum, o
Senhor Presidente declarou aberta a reunião. Em seguida, convidou o vereador
Ubiratan Lucas Rocha Matos para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após, o
Senhor Presidente informou que, tendo em vista que a Ata da Reuniáo passada foi
disponibilizada anteriormente aos vereadores, submeteu à votação a ata da
Reunião Ordinária do dia 25 de junho de 2024, que foi aprovada. Solicitou então ao
prlmeiro secretário, vereador Joris Bento Xavier, que fizesse a leitura da matéria do
expediente. MATERIA DO EXPEDIENTE que constou de: Pareceres das
Comissôes de Constituiçáo, Justiça e Redação, Orçamento, Finanças e
Contabilidade e Planejamento, Obras, Serviços Públicos, Uso e Ocupação do solo
ao Projeto de Lei do Executivo No 1312024, de 28 de maio de 2024. Neste
momento, passou a entrega das moções: vereador Antônio Marques Ferreira da
Silva entregou a Moção de Congratulação ao Sr. Altemir Rodrigues Neto, ao Sr.
Severino Cordeiro Correia e ao Sr. Levi Geraldo de Souza. Passou-se para o
grande expediente. ORADORES INSCRITOS: Luciano Ferreira Sales: ressaltou
que seria votado nesta reunião o projeto das diretrizes orçamentarias para o ano
2025. Parabenizou os homenageados pelas moções de Congratulações. lnformou
sobre o evento que acontecerá na comunidade de Santo Antônio que é a primeira
copa de futebol. lnformou que o Poder Executivo irá continuar atendendo as
demandas das obras de infraestrutura na comunidade de Santo Antônio. Antônio
Marques Ferreira da Silva: parabenizou o prefeito municipal Dr. Marcelo Belitardo,
pelo empenho e pelos relevantes serviços prestados na educação, na saúde e
pelas diversas obras de infraestrutura executadas juntamente com a participação
do poder legislativo. Clemeson de Jesus Castro: agradeceu ao prefeito municipal
pela parceria na execuçáo de diversas obras de infraestrutura nos bairros Monte
Castelo e Castelinho. Agradeceu também a todos que depositaram o voto de
confiança no seu mandato. Foi aparteado pelo vereador Jucelio Conceição d
Silva. Ailton da Cruz Pereira: agradeceu o prefeito pelas suas indicações serem
atendidas e manifestou sua satisfação na votação da LDO, na oportunidade,
agradeceu a todos pela colaboraçâo. Convidou a todos para inauguração do
Parque da Biquinha. Ressaltou sobre obras executadas pelo Poder Executivo.
Ubiratan Lucas Rocha Matos: reconheceu as obras de infraestrutura executadas
pelo poder executivo e enfatizou a importância da participação do poder legislativo
para que isso aconteça. Ressaltou que não é oposição á pessoa do prefeito, mas
sim às suas ideias. Enfatizou a necessidade do Poder executivo dar ônus as
indicações proposta pelo poder legislativo. Joris Bento Xavier: parabenizou ao
poder legislativo pela colaboração com o executivo na execução das obras.
Agradeceu ao prefeito pelas suas indicações serem atendidas no distrito de Santo
Antônio. Convidou a todos para o sexto São João do Santo Antônio e agradeceu a
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